

“血融你心，情暖我身”

——2019年无偿献血活动成功举办

无偿献血是团结友爱、无私奉献精神的具体表现，也是一种互救互助的方式，充分体现了社会主义社会人与人之间团结互助和人道友爱的精神。为了引导当代大学生树立正确的价值观和人生观，强化其社会责任感，提高社会公共精神文明的高度，2019年10月30日，重庆人文科技学院青年志愿者协会在校园内掀起了一场爱心热潮。



本次无偿献血分别在庠园天桥，慧园观光车停车处旁边，智园快乐食间保安亭旁三个地方开设活动地点，志愿者们全天守候在活动地点，为想了解活动的同学们讲解无偿献血相关知识，活动开始前，无偿献血者首先要填写个人信息表单和报名表，而后进行血压的测量，化验血型等基本测试，献血过程中，志愿者们配合工作人员工作，耐

心为献血者解答问题，并以聊天的方式为他们缓解紧张。身着红马甲的志愿者们成为了校园内一道亮丽的风景线。



献血结束后，在离开的地方有志愿者们设立的礼品领取处，为每一位自愿献血的同学提供了一份儿小礼品，感谢他们做出的贡献，为爱而传递力量，用自己的一份力量，温暖更多的心灵。同学们踊跃的参加无偿献血活动，每个人献出的血液是有限的，但传递的温情却是无限。



同学们也早早的到地点等候,顶着骄阳烈日排起了长队,可见我校学生对于献血活动的热气之高,志愿者们站在长长的队伍旁,准备随时为同学们解答问题,细心提醒献血过程中已经献血后需要注意的事项,在长达十个小时的献血活动中,志愿者们考虑周到,热情满满,为献血者们提供了良好的服务。



无偿献血活动的举办不仅可以激起我校学生献血的热情，而且还能传递公益精神，社会关怀与人道主义精神，在潜移默化中感召学生们，驱散他们心里的阴霾，坚定学生对社会温情的信念，引导他们树立正确的价值观和人生观。通过此次无偿献血活动清晰地展现现代文明社会人与人之间的责任义务关系，将社会责任感深深烙在我们心里。将个体的精神文明注入社会这个整体中，号召同学们牢记使命，不忘初心，做一个有责任感的“好公民”。